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jegyzőkönyvvezetö

Keresztesi Balazs polgármester: Sok szeretettel és tisztelettel köszöntök mindenkit a mai egvüttes testületi
n, ahola Közös Önkormmyzati Hivatal költségvetését kell elfogadnunk. Mind7ket°testüÍet~taEÍait

itom tisztelettel és^ szeretettel, Polgánnester urat megkülönböztetett figyelemmel. Javaslatot szeretnék"t^n'i
^jegyzokönyv-hitelesiWszemélyére az alábbi határozati javaslattal: Dunavarsmy Város'Onkomianvzatán

3-testulete az ülés jegyzőkönyvének hitelesítésere Válóczi Attila képviselöt -jelöÍi"krK érem"'a
16-testületet, hogy aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.'

Dunavarsány Város Önkormányzatmak Képviselő-testülete 8 igen, O nem, O tartózkodás szavazataránvban az
hozza:

1/2026. II. 10. számú Ké viselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Önkomiányzatának Képvisetö-testulete az ülés jegyzökönyvének hitelesitésére
Attila képviselötjelöli ki.

Határidő: azonnal

Felelős: Képviselö-testület

Keresztesi Balázs poIgármester^Egy napirendi pontunk van, amire szeretnékjavaslatot tenni az alábbi határozati
asiattel: Dunavarsány Város Önkormmyzatának Képviselö-testülete az ulés napirendi pont|at'~íB"aÍabbÍak

szerint állapítja meg:

l/,..Jara.dat, aDU"avarsá,"yi Közös önkormányzati Hivatal 2026. évi költségvetésének elfogadására
Aki elfogadja a napirendi pontot, kérem, kézfelemeléssel jelezze.



Dunavarsány Város Onkormányzatának Képviselő-testülete 8 igen, O nem, O tartózkodás szavazatarányban az
alábbi határozatot hozza:

2/2026. II. 10. számú Ké viselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az ülés napirendi pontját az alábbiak
szerint állapítja meg;

1. Javaslat a Dunavarsányi Közös Önkormányzati Hivatal 2026. évi költségvetésének elfogadására

Határidő: azonnal

Felelős: Képviselő-testület

Keresztesi Balázs polgármester: Átadnám a szót Polgármester úmak.

Zsiros Viktor polgármester: Köszönöm szépen. Én is szeretettel köszöntöm mind a majosházi, mind a
dunavarsányi Kepviselő-testület tagjait, Polgármester urat, tisztelt megjelenteket, a Hivatal dolgozóit.
MegáIIapítom a határozatképességünket 4 fővel. Szeretném kémi a Képviselö-testületet, hogy szavazzunk a
jegyzőkonyv-hitelesítö személyéröl az alábbi határozati javaslanal: Majosháza Község Önkormányzatának
Képv selö-testiilete az ülés jegyzökönyvének hitelesítésére Becze János képviselöt jelöli ki. Aki ezzel egyetért,
kézfelemeléssel jelezze.

Majosháza Község Onkonnányzatának Képviselő-testülete 4 igen, O nem, O tartózkodás szavazatarányban az
alábbi határozatot hozza:

4/2026. II. 10. számú Ké viselő-testületi határozat

Majosháza Község Onkormányzatának Képviselö-testülete az ülés jegyzökönyvének hitelesítésére
Becze János képviselőtjelöli ki.

Határidő: azonnal

Felelős: Képviselö-testület

z$""os v'kt(>r Polgal"mester: Javaslatot tennék a napirendi pont elfogadására az alábbi határozati javaslattal:
Majosháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az ülés napirendi pontját az alábbiak szerint állapítja
meg:

1. Javaslat a Dunavarsányi Közös Önkormányzati Hivatal 2026. évi költségvetésének elfogadására
Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Majosháza Község Onkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen, O nem, O tartózkodás szavazatarányban az
alábbi határozatot hozza:

5/2026. II. 10. számú Ké viselő-testületi határozat

Majosháza Község Onkormányzatának Képviselö-testülete az ülés napirendi pontját az alábbiak
szerint állapítja meg:

1. Jayaslat a Dunavarsányi Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi költségvetésének
elfogadására

Határidő: azonnal

Felelős: Képviselö-testület

Zsiros Viktor polgármester: Köszönöm. Átadom a szót Polgármester úmak.



Keresztesi Balazs polgarmester: A Bizottságok már megtárgyalták a Közös Hivatal költségvetésének főösszegét
mmek a tartalmát kell^elfogadnunk. Szeretném megkérdezni Jegyző urat, hogy szere'tné-e"kiegészi:tem°^

leírtakat?

dr. Szilágyi Akos jegyző: Nincs kiegészitésem, köszönöm.

Keresztesj Balázs ̂ polgármester: Amennyiben a dunavarsányi K.épviselő-testületnek nincs kérdése.
a költségvetéshez, akkor kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását: Dunavarsánv'Varos

Képviselö-testülete a Dunavarsányi Közös Önkormányzati Hivatal 2026. évi költséevetését
Z'?_?20'275Ft bevételi és 7!9;920-275..Ft kiadási föösszeggel elfogadja, 'és azönkormány2atköltségveetését

i. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselö-testülete 8 igen, O nem, O tartózkodás szavazataránvban az
hozza:

3/2025. II. 11. számú Ké viselő-testuleti határozat

,
^na^IS.^ váro? o"kormá"y2atá"ak Képviselő-testülete a Dunavarsányi Közös Önkormányzati

HÍVataL2 026^éyi,k°ltségvetésé. t. 719-920-275-Ft^evételi és 719-920. 275 Ft kiadásrfBös'szeggeÍ
elfogadja, és az önkormányzat költségvetésébe beépítteti.

Határidő: azonnal
Felelős: Polgármester

Keresztesi Balázs polgármester: Köszönöm. Átadom a szót Polgármester úmak.

ZsirosViktor polgármester: Kérdezném a majosházi Képviselő-testiilet Pénzügyi Bizottságának elnökét.
tárgyalták-e a napirendi pontot? - "' --o-----,

Borbás Anna képviselő: Igen tárgyaltuk, és elfogadásrajavasolja a Bizottság.

zs'ros_Y'_ktor P(>lSarmester: Akkor kerem az alábbi határozati javaslat elfogadását: Majosháza Közséf.
lő-testülete a Dunavarsányi Közös Önkormányzati Hivatal 2026. évi költséevetéset

719. 92(U75 Ft beveteli és 719. 920. 275 Ft kiadási főösszeggel elfogadja, é's az önkormányzatköltseKvet'&ébe'az1
önkormányzatra eső költségét beépitteti. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Majosháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen, O nem, O tartózkodás szavazataránvban az
hozza:

6/2026. II. 10. számú Ké viselő-testületi határozat

Majosházajíözség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dunavarsányi Közös Önkormányzati

 

vataL2 026' évi, költségvetói.ét 719. 920.275 Ft bevételi és 719. 920.275 Ft kiadásí~föo'sszeggei
elfogadja, és az önkormányzat költségvetésébe az önkormányzatra esö költségét beépítteti.
Határidő: azonnal
Felelős: Polgármester

A napirendi ponthoz tartow eló'terjesztés cijegyió'könyv melléktetét képezi.



Zsiros Viktor polgármester: Köszönöm szépen a Képviselö-testületaek, Polgármester úmak és a hivatali
dolgozóknak a tavalyi munkáját, és további sikeres együttműködést kívánunk.

Keresztesi Balázs polgármester: Köszönjük szépen. Sok sikert kívánunk Majosházának. Köszönjük szépen a
"^9, ^' 5 perces szünet utá" folytatiuk a saiát testületi ülésünkkel a munkát. Az együttes testületi ülést bezárom.

Ajegyzőkönyv 17 órakor lezárásra kerül.
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